



习近平回信勉励安徽省潜山野寨中学新考取军校的同学们

新华社北京8月31日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给安徽省潜山野寨中学新考取军校的20名同学回信，对他们予以亲切勉励。(下转A03版)

习近平复信史迪威将军后人

新华社北京8月31日电 8月29日，国家主席习近平复信美国史迪威将军外孙约翰·伊斯特布鲁克。习近平指出，感谢伊斯特布鲁克在来信中分享史迪威将军及史迪威家族几代人同中国友好交往的故事，从史迪威家族身上，我感受到了美国人民对中国人民的友好情谊。(下转A03版)

习近平主持召开中共中央政治局会议

审议《干部教育培训工作条例》《全国干部教育培训规划(2023-2027年)》

新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议，审议《干部教育培训工作条例》、《全国干部教育培训规划(2023-2027年)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，干部教育培训是建设高素质干部队伍的先导性、基础性、战略性工程，在推进中国特色社会主义伟大事业和

党的建设新的伟大工程中具有不可替代的重要地位和作用。要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以坚定理想信念宗旨为根本，以全面增强执政本领为重点，培养造

就政治过硬、适应新时代要求、具备领导社会主义现代化建设能力的高素质干部队伍。

会议强调，要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主题主线，坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂、强基固本。要坚持把政治训练贯穿干部成长全周期，教育引导干部树立正确的权力观、

政绩观、事业观，提高干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要推动干部教育培训供给与需求精准匹配，更好满足组织需求、岗位需求、干部需求，不断优化教育培训方式方法，进一步增强教育培训的系统性、针对性、有效性。要围绕党中央重大决策部署，结合国家重大战略需求，分领域分专题学习培训，提升干部推动高质量发

展本领、服务群众的本领、防范化解风险本领。要扎实做好干部教育培训的基础保障，发挥好党校(行政学院)干部教育培训主渠道主阵地作用，加强政治把关，持续下大力气抓好师资队伍建设和。要大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风，力戒形式主义，勤俭规范办学。

会议还研究了其他事项。

第十一次全国归侨侨眷代表大会在京开幕

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥韩正到会祝贺 李希代表党中央致词



中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在主席台向与会代表致意。新华社发



习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等在主席台就座，祝贺大会召开。新华社发

新华社北京8月31日电 第十一次全国归侨侨眷代表大会8月31日上午在北京人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、韩正等党和国家领导人到会祝贺，李希代表党中央致词。

人民大会堂大礼堂气氛庄重而热烈。主席台上方悬挂着“第十一次全国归侨侨眷代表大会”的会标，后幕正中是象征着五大

洲侨胞心向祖国的中国侨联会徽，10面红旗分列两侧。二楼眺台悬挂着“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，团结凝聚广大归侨侨眷和海外侨胞为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而奋斗！”巨型横幅。来自全国各地的近1200名归侨侨眷代表和来自100多个国家的近600名海外

侨胞特邀嘉宾欢聚一堂。

上午10时，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场，全场响起热烈的掌声。

大会在雄壮的中华人民共和国国歌声中开幕。

李希代表党中央发表了题为《为强国建设民族复兴凝聚起侨界团结奋斗的磅礴力

量》的致词，向大会的召开表示热烈的祝贺，向广大归侨侨眷和海外侨胞、侨联工作者致以诚挚的问候。

李希在致词中说，在党中央坚强领导下，第十次全国归侨侨眷代表大会以来，中国侨联和各级侨联组织以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实习近平总书记关于侨务工作和群团工作的

重要论述，坚持围绕中心、服务大局、服务侨胞，全面履行职能，侨联的政治性、先进性、群众性不断增强，组织力、影响力不断提升。广大归侨侨眷和海外侨胞始终与祖国共奋进、与人民齐奋斗，在经济发展、脱贫攻坚、抗疫斗争、对外开放、保持港澳长期繁荣稳定和推进祖国统一等方面发挥独特优势，作出积极贡献。(下转A03版)

《求是》杂志发表习近平重要文章

题为《在文化传承发展座谈会上的讲话》

新华社北京8月31日电 9月1日出版的《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在文化传承发展座谈会上的讲话》。

文章强调，中国文化源远流长，中华文

明博大精深。只有全面深入了解中华文明的历史，才能更有效地推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展，更有力地推进中国特色社会主义文化建设，建设中华民族现代文明。

文章指出，要深刻把握中华文明的突

出特性。中华优秀传统文化有很多重要元素，共同塑造出中华文明的突出特性。中华文明具有突出的连续性。中华文明的连续性，从根本上决定了中华民族必然走自己的路。如果不从源远流长的历史连续性来认识中国，就不可能理解古代中国，也不

可能理解现代中国，更不可能理解未来中国。中华文明具有突出的创新性。中华文明的创新性，从根本上决定了中华民族守正不守旧、尊古不复古的进取精神，决定了中华民族不惧新挑战、勇于接受新事物的无畏品格。(下转A03版)

书写更多民间友好的暖心故事

习近平主席近期两度复信美国友人推动中美民间友好

A02版

抓紧抓实防御台风各项工作 确保人民群众生命财产安全

全市防御台风“苏拉”工作部署会召开 崔永辉黄文辉作部署

本报讯(记者 蔡镇金)昨日下午，在全省防御第9号台风“苏拉”会商调度视频会议后，我市立即召开工作部署会，深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾重要讲话重要指示精神，按照省委、省政府部署要求，进一步会商研判，细化研究部署，推动各项防御措施落实到位。市委书记崔永辉、市长黄文辉出席并作部署。

会议指出，当前正值台风活跃期，其中“苏拉”正给我市带来大风、强降雨、风暴潮等影响。全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾重要讲话重要指示精神，始终绷紧防汛救灾这根弦，发扬连续作战精神，以“时时放心不下”的责任感，不折不扣做好

防御工作，宁可十防九空、不可失防万一，坚决保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

会议强调，要坚决确保人员安全。要把海上防风作为重点，加强海上船只管理，确保所有船进港、人上岸，防止擅自返回，同时做好涉海工程、滨海旅游景区巡查加固，切实消除风险隐患。要严防强降雨引发的城市内涝、地质灾害等次生灾害，对可能受到影响的危险区域群众坚决果断转移到位。要密切关注风暴潮，及时动员滨海区域居民、商户、游客采取避险措施，防范海水倒灌、危及安全。

会议强调，要坚决防止麻痹心理。“苏

拉”台风一大特点是不确定性很强，各级各部门切不可麻痹、心存侥幸，要立足最不利情况，把困难考虑得更充分些，把措施准备得更周全些，确保万无一失。气象、海洋、水文等部门要加强预测预警，全过程跟踪研判，及时发布台风最新动态；防汛办要及时组织会商，及时发出指令，及时督办落实；各区各部门要周密部署、细化落实。同时，要突出重点部位、重点时段提前安排、预置力量，确保能够及时有效防范处置风险。

会议要求，要坚决落实工作责任。要让群众安心，干部就要尽责。要紧盯台风动态，不断调整优化防御措施，既不可松懈防御，也不能层层加码，以精准有效措施最大

限度减少台风对群众正常生产生活的影响。各级各部门要严格执行24小时值班和领导带班制度，市区两级防指要加强组织指挥，加大督导检查力度，确保各项责任落实到位、群众宣传动员到位，引导全市上下齐心协力坚决打赢台风防御战。

市领导游文昌、黄晓舟、连坤明、季翔峰参加会议。

链接 A03 版

我市启动防台风三级应急响应



已有近50家“世界500强”报名参加投洽会

预计将有近100个国家和地区、近1000个客商团组、约8万名客商参会

A02版

距第23届投洽会开幕还有7天